

国家发展改革委：

极端天气要坚决启动最高等级响应

新华社北京7月26日电(记者安蓓)国家发展改革委26日发布紧急通知,要求按照最严酷的极端天气情况完善应急预案。一旦出现极端天气等非常情况,要坚决启动最高等级响应,该停学的停课,该停工的停工,该停业的停业,该停运的停运,对隧道、涵洞等易涝区段,要及时警戒并采取封路措施,有序疏散群众,杜绝侥幸心理,克服麻痹思想,防止贻误战机,尽最大可能保护人民群众生命财产安全。

国家发展改革委关于加强城市重要基础设施安全防护工作的紧急通知要求,坚持“宁可十防九空,不可失防万一”原则,按照最严酷的极端天气情况完善应急预案,建立第一时间响应机制。气象部门要加强

对强降雨、台风等灾害预报预警,各相关部门要充分利用各种渠道和方式向社会发布预警避险信息。

通知要求,立即开展灾害隐患全面排查。对运营和在建的城市轨道交通、铁路、公路、市政道路的隧道、涵洞、车站、机场等枢纽及公共设施的地下空间,立交桥、下沉式建筑、在建工程基坑等易积水的低洼区域,重点排查出入口、防洪排涝设施联接、在建和运营工程衔接等重要点位,线路设施过渡段、标高较低路段等重点区段,排水泵站、挡水设施、大型施工机械等关键设施,逐一建立风险台账,形成城市易涝类风险分布图、风险隐患清单等,并立即制定针对性防控措施。

通知强调,根据风险排查情况,立即细化完善应急处置预案,尽快补强设施短板,迅速补足应急抢险物资种类和数量,全面强化薄弱环节。坚决做好在建工程安全管控。对正在建设的城市轨道交通、铁路、公路、市政道路、机场等工程要采取针对性措施,完善应急预案和响应机制,该停工的停工,做好施工设备、基坑和暗挖工程安全管理,妥善做好施工人员转移安置等工作。

通知要求,迅速开展抢险救灾和有序恢复建设运营。相关责任单位要做好灾后恢复的排查、准备工作,开展灾后使用条件评估论证。要层层压实相关主体责任,确保防汛救灾措施尽早落实到位。

阮春福再次当选 越南国家主席

新华社河内7月26日电(记者黄硕 蒋声雄)越南第十五届国会第一次会议26日选举国家主席,阮春福再次当选,任期5年。

在当天的投票中,阮春福获得所有在场483名国会代表的支持,投赞成票的国会代表占本届国会代表总人数的96.79%。

今年4月5日,越南第十四届国会第十一次会议选举时任政府总理阮春福为新一任国家主席。根据越南相关法律,阮春福作为国家主席的任期应截至第十五届国会第一次会议,此次会议重新选举国家主席。

新冠病例数持续激增 福奇:美正沿“错误方向”发展

新华社华盛顿7月25日电(记者谭晶晶)美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇25日表示,美国新冠确诊病例数正不断激增,尤其是未接种疫苗者当中的感染病例迅速增多,美国正沿着“错误方向”发展。

福奇在接受美国有线电视新闻网采访时表示,目前美国仍有约半数人口未完全接种疫苗,这对美国来说是个问题。近期美国新冠死亡病例大多来自未接种疫苗的群体。福奇说,美国的新冠疫情实际上已成为未接种疫苗群体的疫情。“这就是为什么我们几乎是在恳求那些未接种疫苗者赶紧去接种。”

据美国有线电视新闻网报道,当前疫情模型数据显示,如果疫苗接种率不能提高,美国面临的最坏情况将是每日新增新冠死亡病例4000例。

近期美国新增新冠确诊病例、住院病例、死亡病例等核心指标严重反弹。美疾控中心公布的最新每周疫情报告显示,目前全美近90%地区的新增确诊病例数都在攀升。

美疾控中心表示,近期疫情指标严重反弹与高传染性变异病毒——德尔塔毒株加速传播有很大关系。据介绍,目前美国所有新增新冠确诊病例都是由感染变异新冠病毒所致,其中德尔塔毒株占主导地位,估计其导致的感染病例占近期全美新增确诊病例的83.2%。

在德尔塔毒株加速传播的同时,近来美国新冠疫苗接种进度呈减缓之势。美疾控中心网站数据显示,截至25日,全美接种至少一剂新冠疫苗的人数约1.88亿,占总人口的56.8%;完成疫苗接种的人数约1.63亿,占总人口的49.1%。

东京奥运夺冠时刻



男子个人花剑：中国香港选手张家朗夺得冠军

7月26日,中国香港选手张家朗在比赛后庆祝夺冠。当日,在东京奥运会击剑项目男子个人花剑决赛中,中国香港选手张家朗战胜意大利选手加罗佐,夺得冠军。新华社记者 曹灿 摄

汽油、柴油价格下调

新华社北京7月26日电(记者安蓓)国家发展改革委26日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2021年7月26日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别降低100元和95元。

这是近4个月来我国汽油、柴油价格首次下调。国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监督管理力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格大幅震荡。国家发展改革委价格监测中心预计,受发达国家原油需求增长预期上升、石油输出国组织扩产力度基本符合市场预期等因素影响,短期内国际油价可能上行。

香港廉政公署起诉戴耀廷等人涉嫌非法招致选举开支

新华社香港7月26日电 香港廉政公署26日落案起诉反中乱港分子戴耀廷等3人,他们涉嫌在2016年立法会换届选举中作出非法行为,即他们并非候选人或任何候选人的选举开支代理人,而在两份报章刊登六个广告,招致选举开支共逾253万港元。

香港廉政公署发言人介绍,廉政公署此前接获投诉,指有人涉嫌违反《选举(舞弊及非法行为)条例》,并展开调查。选举事务处在廉政公署调查案件期间提供了全面协助。经征询香港特区政府律政司法律意见后,决定落案起诉戴耀廷、叶剑青、石守正3人。他们被控四项在选举中作出

招致选举开支的非法行为罪名,违反《选举(舞弊及非法行为)条例》第23(1)条。

控罪指出,3名被告并非候选人或任何候选人的选举开支代理人,却在2016年9月4日举行的2016年立法会换届选举中作出非法行为,招致选举开支共逾253万港元,以用于在《明报》及前香港《苹果日报》刊登六个广告。

廉政公署发言人提醒公众,只有候选人或获候选人书面授权为其选举开支代理人的人士,方可招致选举开支。廉政公署已陆续为即将举行的选举推出相应的宣传教育计划,提醒候选人、选举代理人及选民必须遵守相关法例。

公告

贾亚东同志：

你在未履行请假手续的情况下,于2021年6月1日起至今未到院上班。医院通过打电话、询问你家人等途径,均未联系上你本人。你已连续旷工超过15个工作日。根据《事业单位人事管理条例》第十五条规定,医院决定与你解除聘用合同。因你处于失联状态,故公告向你送达,自公告之日起满30日视为送达。

特此公告！

平顶山市第一人民医院
2021年7月27日